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ZÁPIS Č. 4/2025 

z jednání Humanitní komise RMO Pardubice dne 5. 6. 2025 

Přítomni: Mgr. Jiřina Klírová, Klára Hlaváčová, Jiří Doležal, Mgr. Kateřina Skřeková Milerová,  

Omluveni: Mgr. Petra Šimečková, Pavlína Černíková 

 

Obsah jednání: 

1. Shrnutí akce – Sousedský bazárek 
2. Shrnutí akce – Slet čarodějnic  
3. Shrnutí akce – Po stopách historie obvodu 
4. Připravovaná akce – Regionální pivovary   
5. Řešení zrušení – pořádání Dne pro děti – Studánecké posvícení 
6. Připravovaná akce – Prázdninové kino na Dubině 
7. Připravovaná akce – Angličtina pro dříve narozené 

_________________________________________________________________________________________ 

1. Sousedský bazárek  

Průběh akce byl dosti poznamenán velmi nevlídným počasím. I tak se zúčastnilo kolem 15 lidí 
s nabídkou drobností na výměnu, darování. Druhý aspekt malé návštěvnosti může být i v tom, že 
po 12 hod. se uzavírají obchody v blízkosti a je zde pak zcela vylidněno.  

Většina přítomných zcela nepochopila podstatu akce, která je v darování nepotřebných věcí, 
nikoliv v prodeji. 

Pro další pořádání sousedského bazárku se jeví jako nejlepší jeho pořádání současně 
s Farmářskými trhy, které jsou velmi vyhledávané a navštěvované. Mohli bychom tuto akci 
uspořádat opět po prázdninách, v září. Pro příští pořádání akce je návrh obejít se bez občerstvení.  

 

2. Slet čarodějnic  

Akce se uskutečnila tradičně 30. dubna od 17:00 hod. na prostranství před Základní školou 
Dubina a jeho přilehlém okolí. Program zajistil na základě sjednané objednávky pan Radek Novák. 
Po domluvě s Městskou policií byl průvod čarodějných masek veden po Dubině v čele se dvěma 
strážníky na koních. Akce proběhla bez sebemenších problémů, byla perfektně zajištěna 
bezpečnost nejen dohledem MP v rámci své pochůzkové činnosti, ale také Dobrovolnými hasiči. 
Výborně vyšlo počasí a akce se průběžně zúčastnilo kolem 1000 lidí. Ohlasy na akci jsou kladné, 
pochvalné.  

 

3. Po stopách historie obvodu 

Ve spolupráci s Knihovnou obvodu a Klubem přátel Pardubicka se v úterý 20. května 2025 od 
16.00 hod. uskutečnila letošní první komentovaná procházka s historikem, panem Janem 
Řeháčkem, spojená s vyprávěním o historii a zajímavostech vzniku obvodu a zapomenutých 
zajímavých místech.  

V prostorách knihovny bylo pro zájemce po ukončení procházky připraveno promítání a další 
povídání s panem Řeháčkem, včetně drobného pohoštění. Pan Řeháček připravil velice poutavou 
prezentaci. Procházky se zúčastnilo kolem 40 zájemců. Ohlas na akci je velmi kladný a všichni se 
těší na další procházky a povídání s panem Řeháčkem.  

 

4. Pivobraní – Představení regionálních pivovarů  

       ve spolupráci s rodinou Vojtěchových 
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Akce se uskuteční v sobotu 14. 6. 2025 od 12:00 do 21:00 hod. na prostranství před Základní 
školou Dubina.  

Pan Vojtěch nakontaktoval pivovary: Pivovar Loutkář, Pivovar Mordýř, Pivovar Kynšperk, pivovar 
Wild Creaturs, Pivovar Jožin z Bažin Praha a pochopitelně se zúčastní Pivovar U Vojtěchů. Kromě 
netradičních piv bude v nabídce kofola a malinovka.  

Je zajištěno ostatní pohoštění – kýta na grilu, klobásy (Restaurace u Vojtěchů), langoše (Luboš 
Kirch), netradiční zmrzlina Bellezza, Zdrcené jablko (výborné čerstvé mošty), Putovní pražírna, 
sýry a klobásy (Štefan Kopčák).  

Doprovodný program pro děti je zajištěn u rodiny Rochlových (malý a větší skákací hrad se 
skluzavkou, kolotoč pro malé i dospělé), drobné pohoštění, sladkosti (cukrová vata). 

 

V rámci pořádání „Pivobraní“ – představení regionálních pivovarů, je otevřena knihovna obvodu, 
kde jsou připraveny pro děti tvořivé dílničky (zajišťuje Pavlína Jehličková – knihovnice). Rodiče 
mohou své malé ratolesti v knihovně zabavit a jít si užít akci.  

 

Pan starosta Ing. Mgr. Vítězslav Štěpánek nebo místostarostka Pavlína Černíková na zahájení 
pozdraví návštěvníky a seznámí s programem a s otevřením knihovny obvodu s možností dílniček 
pro malé návštěvníky.  

 

Akci zajištují společně pan Martin Vojtěch a Petra Lemberková. Úklid bude v průběhu akce a po 
jejím skončení plně zajištěn pracovníky pracovní skupiny. Na Úklid bude kladen velký důraz. 
Průběžně bude odpad odvážen, aby byl zajištěn perfektní pořádek. 

 

5. Den pro děti – Studánecké posvícení 

V měsíci červnu v letošním roce byl Den dětí zrušen a jeho pořádání bude součástí Studáneckého 
posvícení, které je naplánováno na poslední srpnovou neděli 31. srpna od 10:00 hod. do 17/18:00 
hod. Vše bude podrobně projednáno s panem Novákem ještě před prázdninami, aby byl prostor 
pro zajištění programu a propagace akce. Program bude sestaven tak, jak to bývá na Dětský den. 
Soutěže pro malé i velké děti, kulturní program včetně např. divadélka pro malé.  

 

6. Kino 

Ve zpravodaji obvodu vyšel článeček o možnosti se zapojit v anketě, která je na webu obvodu, 
a zapojit se tak do rozhodnutí jakou programovou skladbu a v jakých intervalech mezi promítáními 
bude nejvhodnější v letošním roce nastavit.  
Promítat se bude 1x za 14 dní, opět ve čtvrtek–v červenci od 21:30 a v srpnu od 21:00 hod. 
(z důvodu stmívání/tmy, aby bylo možné film kvalitně odpromítat). Sestavený program je součástí 
zápisu.  
  

7. Angličtina pro dříve narozené  

Paní Jiřina Klírová přednesla návrh na zařazení vzdělávací akce pro „dříve narozené“ občany, kteří 
by rádi zdokonalili své jazykové znalosti v Aj. Lektor je zajištěn. Je jím pan Petr Chlupáč, který 
vyučuje Aj na jazykové škole. Začátek kurzů bude od října 2025. Kurz bude probíhat v zasedací 
místnosti úřadu v dopoledních hodinách (pravděpodobně 2 x týdně po 60 min/1 vyuč. hodina – 
čtvrtek první hodina od 9:00 do 10:00 hod. a druhá následně od 10:00 do 11:00 hod.). Cena pro 
jednoho účastníka předpokládáme 50,- Kč za lekci. Kurzovné si účastníci bude hradit na pololetí.  
Předpokládaný počet účastníků na jeden kurz je max. 9 osob. Výběr zajistí Petra Lemberková. 
Lektor bude kurzovné fakturovat u MO III. Lektor zajistí učební materiály, které budeme podle 
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potřeby kopírovat pro účastníky kurzů. Učebnice a pracovní sešity jsou poměrně drahé. Rozhodli 
jsme se proto o koupi jedno kusu a ten se bude účastníkům kopírovat a dávat k výuce. Uzávěrka 
přihlášek je 15. září 2025. 
 
Humanitní komise projednala připravovanou akci a její přínos pro obyvatele. 
 
Usnesení komise:                   (pro 4, proti 0, zdržel 0) 
Humanitní komise projednala zprávu a  
doporučuje  
vzdělávací akci Městského obvodu Pardubice III  
„Angličtinu pro dříve narozené“ v termínu říjen 2025 až leden 2026 a únor 2026 až květen 2026. 

 

 

 

 

Prezentace všech akcí bude v rámci Zpravodaje obvodu, v Radničním zpravodaji, na 
webových stránkách, FB a vývěskách obvodu, v knihovně obvodu a krajské knihovně, 
hlášením v rozhlase obvodu a dále popř. v českém rozhlase Pardubice. Pozvánky/letáčky 
budou zasílány předsedům samospráv a případně akcí zaměřených hlavně na děti i formou 
informačního kanálu Bakaláři (základní školy), v mateřských školách v jednotlivých 
odděleních formou letáčku. 

 

Podrobnosti příprav Humanitní komise projedná vždy před konáním samotné akce. 

 

Příští jednání komise bude 26. srpna 2025 od 14:00 hod. v zasedací místnosti úřadu.  

V případě neúčasti v daný termín prosíme o včasnou omluvu.  

 

 

Zapsala: Lemberková Petra, tajemník komise  


